我国航天员首次出舱,圆满成功!

目前3名航天员状态良好,后续在轨飞行期间还将进行一次出舱活动

据中国载人航天工程办公室消 息. 北京时间 2021 年 7 月 4 日 14 时 57 分,经过约 7 小时的出舱活 动,神舟十二号航天员乘组密切协 同,圆满完成出舱活动期间全部既 定任务,航天员刘伯明、汤洪波安 全返回天和核心舱,标志着我国空 间站阶段航天员首次出舱活动取得 圆满成功。

这是继 2008 年神舟七号载人 飞行任务后,中国航天员再次实施 的空间出船活动。也是空间站阶段 中国航天员的首次空间出舱活动。

此次出舱活动, 天地间大力协 同、舱内外密切配合,圆满完成了 舱外活动相关设备组装、全景相机 抬升等任务,首次检验了我国新-



昨天, 在北京航天飞行控制中心大屏拍摄的航天员刘伯明出舱场面

代舱外航天服的功能性能,首次检 验了航天员与机械臂协同工作的能 力及出舱活动相关支持设备的可靠 性与安全性, 为空间站后续出舱活 动的顺利实施奠定了重要基础。

神舟十二号航天员乘组自6月 17日进驻天和核心舱以来,按计 划开展了各项工作,目前3名航天 员状态良好,后续在轨飞行期间还 将进行一次出舱活动。

国安家安已定 良政善治在望

香港国安法实施一年间

□据新华社报道

70岁的香港市民蒋金财现在 终于能够睡得安稳,这在"修例风 波"期间根本不敢想象。

"社区设施被破坏,交通灯被 砸烂,人们无法安心出行。"提起香 港国安法实施前的生活, 蒋金财坦 言,"每天除了忐忑,就是焦虑"

"利剑"出鞘,香江安澜。这 部计香港由乱及治的重要法律实施 一年来,香港市民恢复了正常生活。 危害国家安全的行为和活动得到有 效防范、制止和惩治,国家安全理念 日益深入人心,"一国两制"在香港 的实践也更加稳健从容。

安定的香港又回来了

"心里总有一种恐惧。" 同忆 起香港国安法实施前那一年多时 间,香港市民胡志禧说,那时在街 上遇到黑衣蒙面人自己一定低头不 语,甚至不敢有眼神接触,因为怕 政见不同而被"私了"

2019年"修例风波"开始后。 在国家安全领域几乎"不设防"的 香港便难觅安宁。违法分子猖狂跋 扈的后果,是绝大多数市民合法权 利受到严重损害, 法治和社会秩序

胡志禧变得小心翼翼, 他甚至 不得不尽量避免穿被定义为爱国爱 "这不代表我不爱 港色彩的衣服, 国, 只是家人担心我因政见不同而 受人欺负"。现在,胡志禧可以堂 堂正正地穿他最喜爱的印有"中

"'黑暴''港独'以及外部 势力明目张胆搞乱香港等违法活动 已经大大减少, 市民不用担心因政 见不同而被袭击,不用担心交通被 非法瘫痪。可以说,香港国安法制 止了香港的乱局,让我们有信心安 居乐业。"香港特区政府政务司司 长李家超此前接受采访时指出。

据香港警方统计,2019年 2020年罪案数分别同比增长9.2%、 6.8%。而在今年第一季度、罪案数 同比下跌约10%,这得益于香港国 安法对违法分子的坚决打击。

统计显示, 香港国安法生效以 来,香港特区警务处国安处拘捕 110多人, 其中60多人被起诉, 涉及10多宗案件。

安定的社会环境也带来了营商 环境的改善。一年来,香港非但没 有像有些人危言耸听的那样出现大 规模资金流出,银行体系的总结余 反而升至近四年来的高位。一些外 国媒体也承认,香港国安法让香港 市场和投资环境变得更加稳定。

"我们出租车司机都很欢迎国 安法!"香港市民何志强之前受尽 "黑暴"困扰,"有的地方去不了, 想接生意都不行"。彼时,何志强 的收入较正常下跌了五六成。如 今,尽管还有疫情的影响,每天的 营业额已恢复到七八成。 条路走,可以生财!"他说。

维护国安,人人有责

"从3月到现在,一共做了14 场。"一段时间以来,香港将军澳香 岛中学校长邓飞几乎每个星期都应 邀到各所学校进行国家安全教育。

邓飞强调,国家安全教育在香 港有其迫切性和必要性: "它不只 是对'黑暴'的同应。更是希望诵 讨正规的课程, 计香港青少年学生 全面理解国家安全的重要性。

一年来,香港社会已开始凝聚 起"危害国家安全就是破坏香港繁 荣发展,损害市民利益福祉"的共 识,国家安全的铜墙铁壁正在筑起。

全国人大常委会委员谭耀宗发 现了一个现象:以前说维护国家安 全,许多市民觉得跟自己无关,但香 港国安法实施后,情况变得不同。 "因为有了法律和要求,大家觉得维 护国家安全是必然的事情。"他说。

"在香港国安法实施前,学校 没有法律责任去制止'港独'进校 园,很多学校选择息事宁人。现 在,香港国安法明确了学校有责任 去制止这些行为,不能置身事外。 香港教育工作者联会会长黄均瑜 说,香港国安法提供了法律支撑, 学校管理者遇到违反国家安全的行 为,处理起来就有了底气

越来越多的市民也踊跃支持香 港国安法, 愿意为维护国家安全贡 献力量。以香港警方面向大众开诵 的"国安处举报热线"为例,从去年 11 月开通至今,该热线已收到超过 10 万条讯息。"热线运作很顺畅, 不少信息对我们进行风险研判和个 案调查都有帮助。"李家超说, "谁想在国家安全和市民安宁上突

破底线,中央不允许,市民也不答 应。"香港中联办主任骆惠宁强调。

共同护航"一国两制"

今年 4 月 15 日,香港迎来香 港国安法实施后第一个全民国家安 全教育日。众多香港市民走上街 头,来到香港文化中心露天广场和 沙田大会堂广场等地,参加"全民 国安·家安·同心汇"全民同心大拼 "国家安全,护我家园", 是他们共同的心声。香港紫荆研究 院今年6月发布的最新调查显示 逾七成受访香港市民满意香港国安 法实施成效, 大多数市民从香港国 安法实施后社会向好的变化中, 切 实感受到这部法律带来的益处。

"但在此基础上,如何保持香 港的长期繁荣稳定, 是所有香港人 接下来需要思考的议题和努力的方

"香港国安法去年6月30日 实施后,有效地恢复了社会稳定。' 香港特区行政长官林郑月娥表示。

今年正式牛效的香港《2021年 完善选举制度(综合修订)条例》,确 保香港的政治体制落实"爱国者治 港"原则,是另一个里程碑。

林郑月娥认为, 这两项关键措 施充分显示中央政府坚定不移贯彻 -国两制"方针,亦对确保香港 长期繁荣稳定至为重要。

完善特区选举制度成为香港国 安法"利剑"之外的另一块"坚盾"。 它们共同为"一国两制"保驾护航。

在香港中华总商会会长袁武看 来,从去年香港国安法实施,到今 年落实完善特区冼举制度, 两者共 同在宪制和法律层面为准确贯彻 一国两制"方针、全面落实"爱国 者治港"提供了健全的制度保障, 更为香港长治久安打下重要根基。

谭耀宗则做了一个形象的比 一香港社会从患病到恢复健康 打了两针:一针是香港国安法,把 病情压下来;另一针是完善选举制 度,作用是固本培元。

"随着香港国安法的深入实施 和特区选举制度的完善, 随着国家 '十四五'规划的实施和香港更好 融入国家发展大局,特区将拥有比 历史上任何时候都更加安全稳定的 发展环境。"骆惠宁说,香港的未 来一定是美好的!

11家非法社会组织网站被关停

涉及中国人民文艺家协会等

据央视新闻,近日,民政部、 中央网信办、工业和信息化部依法 关停了 2021 年第四批 11 家非法社 会组织网站及其新媒体账号,清除 了有关的关联网页。

此次的关停涉及中国教师继续 教育协会、中国人民文艺家协会。 中国智慧教育联合会、中国宠物产 业联盟等 11 家已取缔的非法社会 组织。民政部将持续保持高压打击 态势,加强网络监测与排查,线上 线下同步查处,坚决铲除非法社会 组织的滋生土壤。对于性质恶劣、 屡教不改的非法社会组织发起人, 还将提请工信部门依法纳入违法互 联网站 (主办者) 黑名单。欢迎社 会各界登录中国社会组织政务服务 平台,通过"投诉举报"栏目,提 供涉嫌非法社会组织活动信息、主 要负责人及骨干人员的线索信息。

再次提醒有关机构和社会公 众,在与社会组织开展合作或者参 与其活动时, 务必注意核查其身 份。全国社会组织的登记信息可通 过中国社会组织政务服务平台 (www.chinanpo.gov.cn)、中国社会 组织动态政务微信(微信号: chinanpogov) 等渠道在线查询。

国家网信办:

"滴滴出行"App,下架!

据国家网信办消息,根据举报, 经检测核实,"滴滴出行"App 存在 严重违法违规收集使用个人信息问 题。国家互联网信息办公室依据《中

华人民共和国网络安全法》相关规 定,通知应用商店下架"滴滴出行" App, 要求滴滴出行科技有限公司 严格按照法律要求,参照国家有关 标准,认真整改存在的问题,切实保 障广大用户个人信息安全。

"十四五"时期

持续深入开展村庄清洁行动

为深入总结和研究村庄清洁 行动, 加快推动村庄从干净整洁 向美丽官居升级, 夯实乡村全面 振兴环境基础,农业农村部、国 家乡村振兴局昨日在甘肃省甘南 藏族自治州召开全国村庄清洁行动

2018年底,中央农办、农业 农村部等 18 个部门共同启动实施 村庄清洁行动, 当前已有成效。

国家乡村振兴局局长王正谱介 绍,截至2020年底,全国绝大多 数的村庄组织开展了各种形式的清 洁行动,农村长期存在的脏乱差局 面得到扭转,绝大多数村庄基本实 现干净整洁有序, 村容村貌大为改

以甘南藏族自治州为例, 依托 不断改善的生态环境, 甘南发展全 域旅游,带动老百姓增收致富。今

404万人次,旅游综合收入超过20 王正谱介绍,下一步深化村庄

清洁行动,需要聚焦人居环境重点 突破、整体提升。各地要围绕美丽 乡村建设,因地制宜拓展"三清一 改"内容;要通过抓好宣传发动。 教育促动、示范带动,着力引导农 民群众养成良好生活习惯; 要通过 完善保洁机制、健全督促激励机 制,加强制度化长效化机制建设: 要推进村庄清洁行动与农村基础设 施建设、产业兴旺、乡风文明、农 民增收等有机结合。

据了解,中央农办、国家发展 改革委、农业农村部、国家乡村振 兴局正在组织编制《农村人居环境 整治提升五年行动方案 (2021-2025 年)》,把持续开展村庄清洁 行动作为"十四五"时期改善农村 人居环境的重要任务。

兰州警方:

破获一起特大电信网络诈骗案

□据新华社报道

近日, 兰州警方侦破一起特大 电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑 人 300 余人。

5月10日, 兰州市公安局城 关分局接到报案称, 一名受害者被 微信好友以投资电影为名骗取 1.5 万元。接报后,城关分局立即立案 侦查。经研判,警方发现以犯罪嫌 疑人赵某为首的诈骗团伙在河南、 上海等地非法设立公司, 搭建窝

专案组逐步摸清了犯罪团伙的 组织领导、人员架构、运作流程, 并锁定了11处诈骗窝点。6月21 日,240 余名公安干警分卦各地开 展收网。6月22日、警方一举捣 毁诈骗窝点11处,现场抓获犯罪 嫌疑人 300 余人, 冻结资金 1550 余万元,查扣高档轿车7辆,手机 1000 余部, 电脑硬盘 350 余块。

目前,警方已刑事拘留85人。 案件正在进一步侦办中。

因被上海和华利盛律师事 务所吸收合并,上海格物律师 313100007747648646, 执业证 号: 23101200510011648, 经合 伙人会议决议,决定终止执业 并注销, 在注销合并后, 原事 务所的债权债务由上海和华利 盛律师事务所享有和承担。特

> 2021年7月5日

注销公告

上海迪新企业管理有限公 经股东会决议,即日起公 司注销,特此公告

上海呈迪企业管理有限公 司, 经股东会决议, 即日起公 司注销,特此公告。

遗失声明 上海市宝山区华有饭店,

统一社会信用代码 92310113MA1L1N8C5M, 遗失 营业执照正、副本,声明作废。 上海豪晴环保科技有限公

统一社会信用代码: 91310230MA1JW94Y9P, 遗失 营业执照正、副本,声明作废, 特此公告。 上海彦尧企业管理事务所,

一社会信用代码: 91310230MA1HFP1K4R, 遗失 营业执照正、副本,声明作废, 特此公告。 上海麒颐企业管理咨询有

限公司,统一社会信用代码: 91310230MA1JYAAF5L, 遗失 公章, 法人章, 发票专用章, 财务专用章,声明作废,特此

及人自本公告刊登之日起45日内尚 本公司清算组申报债权,特此公告

起45日內, 提供相应担保。本公司四位的, 規定期限內行使上述权利的,2 分立将按照法定程序实施。 《系人王莊宇 《系人王正宇 《秦史话: 021-57748951

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)



【节约用水,从我做起!】